



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ВОСЬМОГО СОЗЫВА

ДЕПУТАТ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

28 сентября 2022 г.

№ КУДРБ-4/335

Председателю Правительства
Российской Федерации
М.В. МИШУСТИНУ

ДЕПУТАТСКИЙ ЗАПРОС

Уважаемый Михаил Владимирович!

По информации, размещенной в СМИ, Правительство Российской Федерации приняло решение перенести очередное установление предельно допустимого индекса изменения размера вносимой гражданами платы за услуги ЖКХ с 1 июля 2023 года на 1 декабря 2022 года и установить максимальное ограничение в 9%.

Между тем это будет уже второе повышение тарифов на услуги ЖКХ в этом году. 1 июля они повышались на 2.9-6.5% в зависимости от субъекта Российской Федерации. По оценкам экспертов прямой эффект от повышения тарифов на общий показатель инфляции составит минимум +0.45%.

По информации Росстата реальные располагаемые денежные доходы населения в 2022 году снизятся на 2,5% по сравнению с 2021 годом, поэтому предлагаемая индексация может стать еще одним ударом не только по доходам россиян, но и потребительскому спросу.

В этой связи прошу Вас направить в мой адрес информацию о причинах и последствиях проведения данной процедуры в 2022 году.

На основании Федерального закона "О статусе сенатора Российской Федерации и статусе депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации" информацию прошу направить в установленные законом сроки.

С уважением,

Евгений Александрович

А. В. КУДИНЦОВ